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 Kuvendi i Komunës Klinë 

Komiteti për Politikë dhe Financa 

01Nr _________________/23 

Klinë,dt:______________/23 

 

 

                                                        PROCESVERBAL 

 

Nga mbledhja e VI-të e rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa, mbajtur, më 

16.06.2023, me fillim nga ora 09:00 në sallën e Kuvendit të Komunës. 

  

 

Mbledhjen e hapi Kryesuesi, z. Fadil Gashi, i cili përshëndeti të gjithë anëtarët e Komitetit, 

OSBE-në, drejtorë të drejtorive dhe të pranishmit. 

 

 

Kryesuesi, prezantoi rendin e ditës: 

 

1. Arsyetimi i mungesave, 

2. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, 

3. Shqyrtimi i Draft Kornizës Afatmesme Buxhetore 2024-2026, 

4. Shqyrtimi i propozim-vendimit të Drejtorisë së FEZH për bartjen e mjeteve nga të hyrat 

vetanake, 

 5. Shqyrtimi i kërkesave të arritura për Komitetin për Politikë dhe Financa, për muajin 

maj-qershor 2023, 

6. Të ndryshme. 

 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Nëse pajtoheni, ne kishim filluar me mbledhjen e rregullt të  KPF-së, 

meqë jemi 6 anëtarë. Azdren Ramadani veç ka treguar se s’mund të merr pjesë sepse është jashtë 

Kosovës. 

 Rendin e ditës besoj që e keni, materialin e keni, nëse ka dikush për rend të ditës, kush është 

për?  

 

 

Me 6 vota PËR, asnjë kundër dhe asnjë abstenim u miratua rendi i ditës. 
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Pika 1. Arsyetimi i mungesave. 

 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Unë sapo e thash se veç një konfirmim e kam te Azdreni, 6 anëtarë tjerë 

jemi prezent.   

 

Pika 2. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, 

 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Po hap debat për procesverbal, nëse ka dikush, nëse s’ka, kush është 

për? 

 

Me 6 vota PËR, asnjë kundër, u miratua procesverbali i seancës së kaluar. 

 

 

Pika 3. Shqyrtimi i Draft Kornizës Afatmesme Buxhetore 2024-2026. 

 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Ju dhe ne, tani më e kemi një përvojë të mjaftueshme në ndërtimin e 

Kornizës Afatmesme Buxhetore. Akoma është duke u arsyetuar edhe nëpër terren, ne veç e kemi 

marr agjendën edhe në seancë të rregullt të Kuvendit kur e keni lëshuar në diskutim publik 

draftin e kornizës, tash nuk e di sa është pjesëmarrja e anëtarëve të Kuvendit  edhe të KPF-së, po 

KPF-ja veç ka obligime me qenë pjesë e  atyre debateve. Po ju inkurajoj secilin edhe këto pak 

çka kanë mbetur në terren, që po zhvillohen debate për Kornizën Afatmesme Buxhetore, nëse 

mund të ju bashkoheni pjesës, se ne kemi obligim,e dyta është performanca që ne duhet ta 

plotësojmë edhe si performancë, sepse drejtoria dhe ekzekutivi janë duke e zhvilluar këtë në 

terren dhe i kanë përcaktuar lokacionet ku mbahen. 

  Unë s’po marr më shumë kohë, e kemi drejtorin këtu, nëse dëshiron të na bëjë një prezantim 

rreth kornizës, pastaj hapim debat. 

 

Enver Berisha, drejtor i FEZH: Faleminderit, kryesues, të nderuar anëtarë të KPF-së, i nderuar 

drejtor i OSBE-së, z. Driton Marku! Ashtu siç e tha kryesuesi i Kuvendit, ne jemi në fazën e 

debateve publike rreth Kornizës Afatmesme Buxhetore për vitin 2024-2026 , edhe në seancën e 

fundit të asamblesë komunale, ne kemi pasur thirrjen që anëtarët e Kuvendit dhe gjithë qytetarët 

të bëhen pjesë e këtyre debateve. Ky buxhet që është i planifikuar për vitin 2024 e tutje , është 

buxhet që u shërben qytetarëve dhe qytetarët është mirë të bëhen pjesë e këtyre debateve, për 

shkak se i ofrojnë idetë e veta, i ofrojnë projektet e veta, dhe na ofrojnë bashkërisht. Ekzekutivi, 

Kuvendi dhe qytetarët bëhen pjesë të një drafti që në një formë do të jetë i pranueshëm për gjithë 

në fazën vijuese të kësaj Kornize Afatmesme Buxhetore. 

 Ne, siç e tha edhe  kryesuesi, veç kemi filluar nga dita e djeshme me debatet me publikun, ishim 

mbrëmë në bashkësinë lokale të Sferkës, në bashkësinë lokale të Gllarevës dhe në bashkësinë 

lokale të Ujmirit, ndërsa sot e vazhdojmë me bashkësinë lokale të Jashanicës dhe të Drenocit, 

ndërsa javën tjetër vazhdojmë me bashkësitë lokale, Grabanicë Zajm, Budisalc dhe  Zllakuqan. 



3 
 

Meqë edhe përmes mikrofonit të këtij Kuvendi, unë u bëj thirrje të gjithë anëtarëve të Komitetit, 

anëtarëve të Kuvendit dhe gjithë qytetarëve të këtyre zonave, që të bëhen pjesë e këtyre debateve 

me qytetarë, me të vetmen arsye që të jenë pjesë e projekteve dhe zhvillimeve që janë në 

interesin e tyre, e këtu i keni, pra, shifrat e buxhetit 2024 është 14,781,718.00 euro, që është 

dukshëm më i mirë sesa buxheti i vitit të kaluar, që ka qenë 13,051,000.00 euro, dhe kështu 

ngrihen dmth për çdo vit, dmth për vitin 2025 dhe 2026, ky buxhet i planifikuar për vitin 2024 

dmth është i përberë prej të hyrave vetanake, që janë planifikuar 1,432,000.00 euro.  

Buxheti i të hyrave ju veç e dini që krijohet nga qiratë, nga bizneset, nga tatimi në pronë dhe nga 

gjobat, ato mjete janë mjete të komunës dhe shfrytëzohen normal për interesin e qytetarëve tanë,  

ndërsa nga grandi qeveritar i kemi kësaj here 13,361,000.00 euro, që në njëfarë forme janë të 

ndara në këto kategoritë të cilat ne përballemi në vitin kalendarik. 

Paga dhe mëditje janë pjesa dërrmuese 7,830,000.00 euro, dmth po e shihni që grandi për paga 

dhe mëditje është dukshëm më i madh, për faktin se ka ndodhur Ligji i pagave e që një pjesë e 

administratës komunale tash ka pagë më të madhe se që ka pasur në të kaluarën, po ashtu edhe te 

mëditjet dhe paushallët tjerë që janë dukshëm më të larta për disa kategori që përfitojnë nga kjo, 

mallra dhe shërbime janë 1,710,000.00 euro, shërbime komunale janë 250,000,00 euro, 

subvencione që kryesisht janë në Zyrën e kryetarit ashtu siç e dini ju, janë të planifikuara 

500,000.00 euro. Këtu kryesisht hynë pagesat për personat e rasteve të vdekjeve, për raste të  

lindjeve, për probleme shëndetësore, por edhe për ndonjë marrëveshje që kryetari mund të arrijë 

në organizatë të caktuar për kur kërkohet bashkëfinancimi, dhe në fund është pjesa më kryesore 

që i intereson qytetarit, është grandi ose shpenzime për projekte kapitale që është në vlerë prej 

4,500,000.00 euro,dmth këtu ndoshta qytetarët mund të japin kontributin më të madh  që kjo 

shumë për projekte kapitale të shfrytëzohet në bazë të vullnetit dhe interesave që qytetarët kanë 

për ta realizuar këtë buxhet dhe për t’i arritur ato synime dhe ato projekte që ata kanë nevojë më 

së shumti. 

 Unë më tepër nuk isha lëshuar, nëse dikush ka nevojë për të sqaruar ndonjë  çështje të caktuar, 

do të jem i hapur, por edhe njëherë po ju them, ju kisha bërë lutje meqë ende ka hapësirë, që ju 

dhe qytetarët të bëheni pjesë e debateve në terren për këtë Kornizë Afatmesme Buxhetore, 

faleminderit! 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Faleminderit, drejtor! Unë po hap debat rreth Kornizës Afatmesme 

Buxhetore, nëse ka dikush, urdhëroni, po, Tunë Deda?  

 

Tunë Deda: Përshëndetje për ju kryesues, përshëndetje për ju drejtorë, përshëndetje për të gjithë 

të pranishmit, për përfaqësuesin e OSBE-së! Unë e pash, por nuk pata shumë kohë ta lexoj, porsa 

e mora, është një kërkesë e imja personale, që të parashihet gjatë këtyre viteve 2024-2026  në 

Kornizën Afatmesme Buxhetore, që çdo pëllëmbë tokë që është e mundshme të ujitet. Parashihet 

të ndahet buxhet për rregullimin e pendëve dhe kanalizimeve për ujitje, edhe e kam një kërkesë, 

që në Deiq  i merr uji sa herë që bie shi disa shtëpi aty, që të ndahet buxhet për vitin e ardhshëm 

të kryhet një kanal, të bëhet me beton, që këto shtëpi të shpëtojnë nga vërshimet, kaq kam. 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Faleminderit, Tunë! Po, urdhëro, drejtor? 

 

Enver Berisha, drejtor i FEZH: Faleminderit, Tunë! Këto dy çështje që ju i ngritët, kanë qenë 
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pjesë e debatit të brendshëm edhe të kryetarit me ne ekzekutivin, dhe zotimi i kryetarit dhe i yni 

do të jetë që do të bëhet një incizim i terrenit në përgjithësi për problemet që i kemi te vërshimet, 

dmth prej këtij viti po edhe viteve në vijim patjetër , dhe e dyta; edhe unë dakordohem dhe kemi 

pasur kërkesa edhe në Bord, që grandi ose mjetet për bujqësi të rriten në këto vite vijuese, për 

shkak se kanë nevojë njerëzit ta punojnë tokën. Ne e kemi pasur sivjet, veç interesimi për serra e 

për gjëra tjera ka qenë jashtëzakonisht i madh dhe ne do të shikojmë që realisht t’i ofrojmë me 

ato mundësi që i kemi njerëzve që janë të interesuar ta punojnë tokën, ta ujisin edhe të pajisen 

me mjete të caktuara . 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Faleminderit, drejtor, dikush tjetër?  

 

Tunë Deda: Unë thash që të parashihet në kornizë, të ndahen mjetet, të ndryshohet kjo që është 

e propozuar, të dalin në terren për incizime edhe brenda këtyre viteve, dmth 2024-2026, mos të 

na mbetet  neve asnjë pëllëmbë tokë ku është e mundur të ujitet pa e pasur të  rregulluar sistemin 

e ujitjes, do të thotë sistemi i ujitjes është ngritjen e pendëve edhe hapjen e kanaleve të ujitjes. 

Jam i sigurt se përmbi 30% nuk është e mbuluar me ujitje komuna e Klinës në ato vende ku ka 

mundësi, p.sh., duke e paraparë prej Stupe e deri në Dollovë, që është një tokë e shkëlqyeshme 

për zhvillimin e bujqësisë, edhe prej Poterqit deri në Dollovë, njëjtë, nuk është përmbi 30% . Ka 

mundësi, ne po e shohim që ka probleme me prodhimet bujqësorë dhe ka mungesë. Mallrat e 

importuara po thonë janë kancerogjene, nuk guxojmë as t’i hamë, tash t’i bëjmë edhe ne 

prodhimet tona, kaq pata. Unë jam i sigurt që ka mundësi komuna për t’i lënë disa rrugë, për t’i 

lënë disa gjëra tjera edhe me ju të angazhohemi për rregullimin e këtyre punëve, faleminderit 

shumë.  

 

Fadil Gashi, Kryesues: Faleminderit, dikush tjetër? E keni pak më ndryshe, sepse po e shoh që, 

ne, këtë vit, edhe në vizion, edhe në zhvillimin ekonomik, edhe në strategjinë që ne veç jemi 

duke e punuar strategjinë zhvillimore, që ka obligim të  harmonizohen njëra me tjetrën, është 

edhe përfshirja në bazë të gjinive, duke i përfshirë edhe burra, gra, vajza, djem, edhe në fund 

është një analizë sepse po kemi nganjëherë keqkuptime në ndërtim të këtyre dokumenteve, kush 

përfiton. Ne po mundohemi sa e sa herë ta sqarojmë, edhe kur është fjala te buxheti gjinor se ne 

kemi performancën më të rëndësishme se edhe na kërkohen edhe nga faktorë tjerë, edhe nga 

organizatat, qofshin qeveritare dhe joqeveritare, si është ndarja e buxhetit gjinor. Prandaj po 

besoj që pak më në detaje është në këtë vit i shkoqitur, duke i përfshirë edhe analizën edhe 

orientimet e shpërndarjeve të projekteve te përfitimet e këtyre të mirave materiale, që kthehen te 

qytetarët, te secila kategori. Prandaj, këto shuma që janë të orientuara, këto kanë mundësi të 

riparohen, se ne pas saj kemi pastaj buxhetin për vitin 2024, kemi kohë për t’i marr e për t’i 

orientuar ende, duke i inkurajuar. 

 Siç e tha edhe drejtori, aty ku e shihni se ka arsye, ku e shihni se ka nevojë, aty ku e shihni se 

janë më me prioritet, kudo që ju vlerësoni që duhet të intervenohet, që ka kohë ende derisa të 

shkojmë në Kuvend. Kur të shkojmë në Kuvend, kjo e merr formën e vet edhe pastaj në bazë të 

kësaj ne fillojmë ta ndërtojmë buxhetin, a ka dikush? Nëse s’ka, kush është për ta rekomanduar 

për Kuvend? 
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Komiteti për Politikë dhe Financa, pas shqyrtimit të Draft-Kornizës Afatmesme Buxhetore 

2024-2026,  me 6 vota PËR, rekomandoi për shqyrtim dhe miratim në Kuvend. 

 

 

Pika 4. Shqyrtimi i propozim-vendimit të Drejtorisë së FEZH për bartjen e mjeteve nga të 

hyrat vetanake. 

 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Ne e kemi besoj edhe kërkesën edhe shkoqitjen e shpërndarjes, të 

bartjes realisht, si kërkohet, po veç ju kisha lutur që mos mendoni që është hera e parë, po më 

duket që kjo është hera e tretë  që këto mjete  i marrim, i heqim, i vëmë. Tash  na i ka lejuar 

prapë qeveria, prape duhet  marrë në vendimin tjetër, edhe e mira është që ne i kemi tash edhe 

këto mjete edhe janë të orientuara kështu si e kanë bërë propozimin. Nëse dëshiron drejtori edhe 

pak të na sqarojë, ju kisha lutur edhe pastaj kishim hapur debat? 

 

Enver Berisha, drejtor i FEZH: Faleminderit, kryesues! Ashtu si e thatë edhe ju, dmth këto 

janë mjete që janë votuar njëherë në këtë  Kuvend, dmth që është dashur  me nxjerrë vendim 

tjetër ne, me i anuluar për shkak  të vendimit të qeverisë së Kosovës, që bëhet kah fundi i vitit 

2022, i ka tërheq ato. Vlera e kësaj shume ka qenë 346.194.00 euro, por pas një rezistence si e 

keni parë ju, të subjekteve tjera politike dhe të Kuvendit dhe këto mjete qeveria ka vendosur të 

na rikthejë, dhe ky vendim ka ardhur edhe ne prapë kemi qenë të obliguar që ta kthejmë këtë 

buxhet në Kuvend, që të krijohet një vendim i ri. Kryesisht shpenzime që kanë qenë të 

planifikuara janë përgjithësisht ato që kanë qenë edhe më herët, në kuadër të kësaj shume me 

ndryshime të vogla. Tash po e shihni këtu që, mallra dhe shërbime janë ndarë në 6,000 00 euro; 

 shpenzimet komunale bëhen prej 3,374.57 euro; dhe pjesa dërrmuese ka mbetur prapë në 

shpenzime për kapitale, që vlera e tyre është 336,820.00 euro. 

Dmth, unanimisht janë po ato mjete siç i keni votuar edhe më herët, por me vendimin e qeverisë 

për marrje, dmth ne e kemi anuluar, tash po kërkohet prapë një vendim i ri që me vendimin e 

kuvendit në seancën e ardhshme ne duhet të dërgojmë  prapë në Ministrinë e Financave dhe në 

thesar, që ato mjete dmth t’i kemi ne në dispozicion  për realizimin e këtyre projekteve, ashtu siç 

i  kemi paraparë bashkërisht, faleminderit. 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Faleminderit, drejtor! Po hap debat, Tunë Deda? 

 

Tunë Dedaj: Po, kryesues, po më vjen shumë mirë që qeveria më në fund ka  marr vendim për  

kthimin e tyre. Është dashur me i lejuar komunës me kohë që të punohet me to, edhe unë 

pajtohem me këtë parapamje, por desha ta bëj një pyetje për drejtorin: A ka mundësi nga këto 

mjete që janë për shpenzime kapitale, të  parashihet që të rregullohet kanali, që mos të ketë 

vërshime në Krushevë të Vogël dhe në Deiq? 

 

Enver Berisha, drejtor i  FEZH: Faleminderit, Tunë! Pjesa e kanaleve të ujitjes dhe ato që i 

thatë më herët ju, dmth ato hyjnë në projekte tjera, jo në kuadër të saj, për faktin se këto veç kanë 

qenë të planifikuara  më herët edhe nuk kemi mundur të bëjmë lëvizje shumë, përqindja më e 

madhe duhet të shkojë aty si i kemi votuar njëherë në  Kuvend. Kështu që, pjesa që ju po e 
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kërkoni, ajo hyn në projekt të ri të këtij viti, që janë projekte  buxhet i rregullt dhe në 

planifikimin e buxheteve të  ardhshme në vijim. 

 

Fadil Gashi, Kryesues:  Faleminderit, drejtor! Dikush tjetër?  Urdhëro, Mendehie? 

 

Mendehie Duraku: Faleminderit, kryesues, përshëndetje për të gjithë! Meqenëse qeveria e ka 

lejuar shfrytëzimin e këtyre mjeteve, desha ta pyes drejtorin se çfarë  ndodh me  këto mjete nëse 

nuk arrijnë të shfrytëzohen këto para, sepse jemi në muajin e gjashtë të këtij viti 2023, çfarë 

ndodh me këto para, nëse ne  nuk arrijmë t’i kryejmë gjitha këto projekte që i kemi?  

 

Enver Berisha, drejtor i DUMM: Faleminderit, e nderuara Mendehie! Realisht nuk do të ketë 

këso probleme në shpenzimin e këtyre mjeteve, për shkak se ne këto mjete i kemi planifikuar më 

herët dhe këto projekte dhe këto gjëra që kanë qenë në kuadër të këtij buxheti, do të fillojmë 

menjëherë me u shpall dhe me filluar, për shkak se ka qenë e planifikuar dhe unë besoj që kësaj 

here,  jam i bindur që këto mjete do të realizohen një për një brenda këtij viti. 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Faleminderit, dikush tjetër? A ka dikush tjetër? 

 

 

Komiteti për Politikë dhe Financa, pas shqyrtimit të propozimit për bartjen e mjeteve nga 

të hyrat vetanake nga viti 2022 në vitin 2023, pa ndonjë vërejtje apo sugjerim, me 6 vota 

PËR, rekomandoi që ky propozim të kalojë për shqyrtim dhe miratim në Kuvend. 

 

 

Pika 5. Shqyrtimi i kërkesave të arritura për Komitetin për Politikë dhe Financa, për 

muajin maj-qershor 2023. 

 

 

Kërkesë nga OJQ “ZANA”  

I nderuar kryetar Elezaj, OJQ “Zana” është themeluar në vitin 2022, dhe që nga atëherë përmes 

projekteve të ndryshme nga donatorë ndërkombëtarë dhe vendorë, ka ndihmuar grupet me 

nevojë, siç janë: gratë, fëmijët me nevoja të veçanta dhe minoritetet RAE. Që nga viti 2018 në 

kuadër të OJQ  “Zana” vepron edhe Qendra e Kujdesit Ditor, ku deri më tani kanë marrë 

shërbime rreth 130 fëmijë me autizëm-sindrom Down dhe me dëmtime të lehta psikologjike. 

Fondet që kemi shfrytëzuar për zbatimin e projekteve tona, janë kryesisht nga Institucionet e 

Republikës se Kosovës: Qeveria dhe Komuna, Bashkimi Evropian, USAID, nga organizata e 

Kombeve të Bashkuara dhe nga ambasadat e akredituara në Kosovë. Herë pas here, ne, po ashtu 

kemi pasur donacione nga biznese private të Komunës së Klinës. Të gjitha aktivitetet e OJQ 

“Zana” janë përfshirë edhe të hyrat, janë raportuar disa vite në Ministrinë e Administratës 

Publike si dhe në ueb-faqen e organizatës. 

Komuna e Klinës ka qenë një nga mbështetësit kryesor të aktiviteteve tona, duke na ndihmuar 

me hapësirat për zyra, që nga viti 2012. 

Mirëpo, në dy vitet e fundit, hapësira që ne e shfrytëzojmë është vërshuar në vazhdimësi nga 

shirat dhe si pasojë zyrat kanë pësuar dëmtime të theksuara. Duke pasur parasysh se ne 

aktivitetet tona i realizojmë edhe me fëmijë, hapësirat aktuale të zyrave, për shkak të 
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kundërmimit dhe mykut, janë bërë të dëmshme, sidomos për shëndetin e fëmijëve por edhe për 

stafin e organizatës. 

Prandaj, po ju drejtohemi juve me kërkesë për të na ofruar një hapësirë për zyre, rreth 180 m2 

katrorë, të përshtatshme për realizimin e aktiviteteve tona, sidomos aktiviteteve me fëmijët me 

nevoja të veçanta që ne i realizojmë në kuadër të Qendrës Ditore për fëmijë. 

P.s: Ne kemi biseduar me biznese që dhurojnë donacione, pronari i “Market Nora” është 

shprehur i gatshëm të ndihmojë në rregullim të hapësirave, vetëm ka kërkuar dokumentin nga 

ana e Komunës për ndërrim të hapësirave për OJQ “ZANA”,  Klinë. 

 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Të njëjtën kërkesë besoj e keni edhe ju. Po, urdhëro drejtor? 

 

 

 Enver Berisha, drejtor i FEZH: Kërkesa e OJQ “ZANA” ka ardhur në Zyrën e kryetarit, ka 

ardhur edhe në Drejtorinë e Financave. Ajo e ka një zyre në shfrytëzim edhe po kërkon një 

hapësirë tjetër,  por ne jemi në një proces të ri sa i përket lokaleve që janë dmth pronë e komunës 

edhe jemi duke e bërë një lloj rivlerësimi të pronës së komunave, duke  përfshirë lokalet dhe 

banesat. Jemi duke  planifikuar që ta vëmë në ankand krejt këtë potencial që do ta kemi si 

komunë,  të lokaleve që janë pronë komunale dhe OJQ ”ZANA” ndoshta këtë punë nuk e di, por 

nuk ka më për të dhënë Drejtoria ose individi pronë në shfrytëzim të  komunës, por duhet  

përmes një ankandi, përmes prokurimit. Ne nuk mund ta bëjmë vetëm për një lokal, por ne po 

shikojmë që ta bëjmë një shpallje publike për gjitha lokalet që janë aset i komunës dhe aty të 

mund të aplikojnë të gjithë. Këtë të drejtë me siguri do ta ketë edhe OJQ “ZANA”. 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Atëherë, për të qenë pak më të qartë për anëtarët e KPF-së, krejt çka unë 

e kuptova prej drejtorit, se duhet me ja lëshuar Ligjit për Dhënie në Shfrytëzim të Hapësirave 

Publike, edhe një prej atyre kritereve është që, ne, asnjë metër nuk guxojmë ta japim pa i 

zhvilluar procedurat e ankandit. Është një telashe dhe pakënaqësi e të gjitha organizatave 

joqeveritare në nivel të Kosovës, pikërisht për këtë pjesë. Por derisa nuk ndryshon ligji, ne, 

s’mund të ndryshojmë as këtë kriter, sepse ka këso kërkesa prej organizatave joqeveritare, sepse 

arsyeja e tyre është që ne nuk mund të aplikojmë në ankand karshi disa bizneseve që ata kanë 

interes me marr atë të lirë, edhe ne s’mund të konkurrojmë me ta. Është shumë e arsyeshme, por 

ligji e ka përcaktuar kështu këtë kriter edhe s’mundet as komuna dhe askush, derisa të 

ndryshohet ligji në Parlament të Kosovës. Po, urdhëro, Mendehie? 

 

Mendehie Duraku: Faleminderit, kryesues! Unë thjesht nuk e kam kuptuar shumë mirë këtë 

kërkesën e OJQ ”ZANA”. Sa kam informacion, unë e di që kjo OJQ shfrytëzon dy  lokale, tash 

desha të dijë se cila është pronë e komunës apo janë të dytë? 

 Dmth të dyjat janë? Se ajo kërkesën e ka bërë që edhe si lokal, që kërkon shfrytëzimin e 

aktiviteteve për fëmijët me nevoja të veçanta. Siç e dimë, shkojnë plot fëmijë, por siç ka 

potencuar ajo aty në kërkesë,  ka thënë që është marrë disa herë nga vërshimet. Unë e di që 

aktivitetin me fëmijët ajo nuk e bën në atë lokalin atje ku e kanë marr vërshimet, thjesht e bën në 

këtë lokalin e Benites këtu më duket. Thjesht desha ta di se për cilën kërkon lokal, kërkon për aty 

ku  i bën aktivitetet me fëmijët apo aty ku i ka zyrat e veta? Kaq, faleminderit! 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Për aktivitete me fëmijë. 
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Tunë Dedaj: Po, kryesues, unë mendoj që ata që kryejnë punë pa lekë është mirë t’i dalim në 

ndihmë, por, sa jam i informuar këto paguhen prej atyre prindërve  edhe nuk e di që komuna  ka 

obligim t’jua jap. Një kërkesë të tillë e ka bërë edhe shoqata “Nënë  Tereza”, për të pasur një 

hapësirë ku ju ndihmon të varfërve, edhe s’ka pasur mundësi me jua dhanë për shkak të ligjeve 

në fuqi që janë, është që dy vite ajo kërkesë edhe s’ka pasur mundësi.  

Edhe shoqata e “Pensionistëve” është edhe më e arsyeshme me jua dhanë, edhe më e arsyeshme 

se çdo gjë, se pensionistët e meritojnë një tretman krejt të veçantë, nëse ka mundësi, atyre me jua 

dhanë është më mirë se çdokujt tjetër. Por desha të them që ato shoqata që paguhen, që marrin 

para prej prindërve, prej fëmijëve që janë me nevoja të veçanta, komuna nuk e ka obligim që t’ia 

sigurojë, bile ndoshta edhe ato që e kanë, mendimi im është se janë të tepërta. 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Dikush tjetër? Ne, besoj edhe si kuvend, edhe si ekzekutiv, kemi vullnet 

ta ndihmojmë secilin që ka nevojë prej familjeve, por ne duhet t’i shikojmë rrugët ligjore dhe 

rrugët procedurale, ku ne nuk bëjmë shkelje sepse duke shkelur ligje, procedura, nuk i 

ndihmojmë askujt. Nëse pajtoheni ju si KPF, ne përgjigjen duhet ta japim si institucion, ne e 

rekomandojmë  nëse dëshironi për Kuvend, ne mund ta ndërpremë rrugën e saj edhe këtu. Ky 

Komitet, për zonat që i sheh që nuk kanë rrugë për më tutje, i ndal këtu, i ka kompetencat ky 

Komitet, për atë është Komitetit para Kuvendit. Ne jemi filtri i fundit, prandaj jemi ne këtu, për 

atë ne kur marrim vendim, themi po e rekomandojmë, kur themi nuk e rekomandojmë, do të 

thotë se kjo kërkesë merr përgjigje prej KPF-së, i dërgohet atij që na është  drejtuar, edhe 

arsyetohet baza pse ndalet kjo. Po, urdhëro drejtor? 

 

Binak Syla, drejtor i Administratës: Përshëndetje për kryesuesin dhe për të gjithë ju të 

pranishmit!  

E tha edhe kryesuesi, e tha edhe drejtori pak më parë, lista e dhënieve në shfrytëzim të lokaleve 

edhe banesave që janë të planifikuara nga ekzekutivi dhe nga Kuvendi, besoj që ka kaluar edhe 

te Kuvendi, ju e dini mirë se një listë e hartuar që është marr nga ekzekutivi për të gjitha lokalet 

që është e mundshme m’i dhanë në shfrytëzim, ka kaluar edhe këtu. Kemi kërkesa të ndryshme 

edhe nga shoqata të dala nga lufta dhe në shoqatën e të pagjeturve dhe kërkesa të tjera, të cilave 

nuk kemi mundur me ju dhanë ndonjë zgjidhje tjetër përpos kësaj që e thamë. Absolutisht asnjë 

mjet nuk mund të jepet në shfrytëzim pa procedurë prokurimi, procedura e prokurimit i do disa 

procedura tjera të ndjekjes dhe të gjithë janë të barabartë, të gjithë mund të konkurrojnë. 

 Ne e dimë se vlerë më të madhe se shoqatat e dala nga lufta nuk kemi ne si popull këtu, po 

megjithatë nuk kemi mundur as atyre me ju dal mundësinë dhe me ju dhanë hapësirë tjetër, 

përpos atyre që e kanë qysh e kanë për momentin. Ato janë në shfrytëzim, siç e ka edhe OJQ 

”ZANA” edhe në të kaluarën, edhe e ka prej fillimit në shfrytëzim, po ashtu, sikur e kanë të 

gjitha OJQ-të e tjera, mendoj që kjo është e vetmja mundësi, ashtu siç e tha edhe kryesuesi. 

 Mendoj që duhet të përfundojë këtu ky epilog edhe m’i dhanë mundësi  aplikimit me thirrje 

publike, ku bëhet me rastin e prokurimit te avokati. 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Faleminderit, drejtor! Po, Tunë? 

 

Tunë Deda: Atë që e tha  Binaku, e kisha në plan ta them edhe unë dhe pajtohem me mendimin 

e tij. 
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Fadil Gashi, Kryesues: Faleminderit, dikush tjetër? Atëherë ne e ndërtojmë përgjigjen edhe i 

kthejmë përgjigje duke ju nënshtruar procedurave të Ligjit për Dhënie në Shfrytëzim të 

Hapësirave Publike. Kush është për? 

 

-Komiteti për Politikë dhe Financa, pas shqyrtimit të kërkesës së parashtruar nga OJQ 

“ZANA” për sigurimin e një hapësire për zhvillimin e aktiviteteve të OJQ-së, me 6 vota 

PËR,rekomandoi që OJQ “ZANA” të aplikojë me rastin e shpalljes së dhënies në 

shfrytëzim pronat komunale, procedura të cilat i parasheh Ligji Nr.06./L-092 dhe 

Rregullorja (QRK) Nr. 09/2020 për përcaktimin e procedurave të dhënies në shfrytëzim 

dhe këmbim të pronës së paluajtshme të komunës. 

 

 

Pika 6. Të ndryshme. 

 

 

Fadil Gashi: Ju e dini se muajin gusht e kemi pushim në kalendar, edhe unë kam biseduar edhe 

me kryetarin, ne e kemi pasur një vizitë të planifikuar në qershor, e kemi zhvendosur qershorin, 

por nëse jeni dakord që s’duhet të zhvillohet ajo vizitë në këtë vit, ne jemi në rregull. Ne duhet ta 

dimë sepse akoma jemi në bartje të mjeteve, se nuk ka mjete, sepse janë harxhuar një pjesë e 

mjeteve në përfshirje të llaptopëve aty ku i kemi pasur edhe nuk kemi mjete të orientuara, 

prandaj duhet me i ndihmuar edhe ekzekutivit, kryetarit e drejtorisë, gjithëve, për të ditur  me i 

orientuar mjetet, por nuk kisha dashur me e marr me kaq neglizhencë këtë punë.  

Deri në seancë është mirë të bisedojë secili prej jush e prej nesh edhe t’i dimë orientimet tona që 

ndihmojnë ekzekutivin, duke munduar t’i gjejë mjetet e m’i orientuar mjetet që duhen ose që 

janë të nevojshme për me e realizuar këtë vizitë, nëse jo, e vendosni ju, nuk kemi ndonjë obligim 

sepse ashtu kështu mjetet nuk janë, s’kemi obligime tjera. Urdhëro,  Tunë?  

 

Tunë Dedaj: Po, kryesues, faleminderit! Ne e kemi bërë këtu vendim, se s’kemi sjellë vendim 

këtu  për të shëtitur  në Turqi, por kemi thënë se duam të shkojmë për një vizitë pune edhe atë 

vizitë pune është mirë për ta realizuar. S’ka rëndësi që është shtyrë, ta realizojmë në muajin 

shtator edhe t’i parashohim mjetet edhe t’i gjejmë mjetet për të shkuar, se ne këtu në Kuvend e 

kemi sjellë këtë vendim edhe nuk e di pse është  neglizhuar kështu. Unë jam për të shkuar edhe 

po besoj që edhe kolegët e mi më përkrahin, se ajo vizitë nuk është për shëtitje, nuk është  

ekskursion, është vizitë pune. 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Ne e kemi parë edhe në kalendar, është vizitë pune, ne nuk mund të ja 

ndërrojmë emrin, as nuk është diçka që s’është duke  ndodhur për secilin Kuvend Komunal, po e 

kemi pasur bisedë me kryetarin edhe kanë nevojë për ta ditur dhe për ta sqaruar edhe njëherë. Po, 

urdhëro, drejtor? 

 

Enver Berisha, drejtor i FEZH: Është mirë, kryesues, brenda këtij afati deri në seancë që edhe 

ne bashkë me kryetarin, me këqyr ku janë mundësitë, se këto janë në kuadër edhe të Kuvendit, të 

shikojmë a janë të pajtimit të shkojnë apo jo. Atëherë vendimi i Kuvendit dihet që pavarësisht 

kalendarit që është, por nëse duhet edhe një rikonfirmim i anëtarëve të Kuvendit, pse jo në 
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seance me bërë edhe me i obliguar, me i gjetur  mjetet edhe me i realizuar, edhe në fund, 

kryesues, është mirë ju të mendoni për debatin që duhet të mbahet, për Kornizën Afatmesme 

Buxhetore, në kuadër të Kuvendit. 

 

Fadil Gashi, Kryesues: Po, ne veç e kemi caktuar datën , më 27 qershor e kemi debatin me 

publik këtu, mirë ka qenë edhe ju anëtarët e KPF-së të merrni pjesë.  

Nëse nuk keni diçka tjetër, unë po e përfundoj mbledhjen e Komitetit për Politikë dhe Financa. 

Faleminderit për pjesëmarrje! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procesmbajtësja,                                                                                                 KRYESUESI, 

Monika Palushi                                                                                                       Fadil Gashi 
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Komuna e Klinës 

Zyra e kryetarit 

Klinë, 26. 06. 2023 

PROCESVERBAL 

Nga takimi i parë i kryetarit të Komunës së Klinës, z. Zenun Elezaj me qytetarët e 

Komunës së Klinës, mbajtur me datë 26. 06. 2023  në sallën e Kuvendit të 

Komunës, duke filluar nga ora 10:00 

Kryetari z. Elezaj falënderoj qytetarët për pjesëmarrës në këtë takim të parë për vitin 2023 dhe i 

informoi se do të ju jap  një raport për punën e bërë të ekzekutivit. 

z. Zenun Elezaj, kryetar i Komunës: Përshëndetje të gjithëve. Mirë se keni ardhur. Fillimisht 

buxheti për vitin 2023 ka qenë në vlerën 13 milion e 51 mijë e 595 euro i cili ka filluar në kohë 

që të implementohet. Në momentin që është hapur thesari edhe ne kemi filluar realizimin e 

projekteve përmes [procedurave të prokurimit. Të gjitha procedurat kanë nisur me kohë dhe 

mendoj që jemi në një vit të suksesshëm dhe realizmi i buxhetit ka filluar të shpenzohet më 

mirë se sa në vitin e kaluar. Deri me tani kemi arritur të shpenzojmë nga kategoria paga dhe 

mëditje – 2 milion e 984 mijë euro. Nga Mallra dhe shërbime – 770 mijë, 148 mijë e 510 euro – 

shpenzime komunale, subvencione- 161 mijë euro dhe projekte kapitale- 1 milion e 61 mijë 

euro. Totali i shpenzimit të buxhetit deri sot është 5 milion e 125 mijë e 692 euro ose 33.2 % .  

Tek investimet kapitale jemi pak më ultë  por kjo vlerë është e natyrshme sepse janë 

procedurat e prokurimit që nisin në muajin shkurt , pastaj lidhjet e kontratave etj. që e shtyjnë 

procedurën. Krahasuar me vitet paraprake është realizim më i mirë. Këtë vit kemi arritur që të 

kemi edhe grandin e përformancës diku 770 mijë euro. Projektet e mëdha janë në procedura 

dhe janë ndarë mjete që të realizohen. Projekti për furnizim me ujë për të cilin projekt shpresoj 

që ta kemi kontratën në muajin Gusht. Do të merret uji direkt nga Drini diku 100 L /s aq sa 

është edhe kapaciteti i fabrikës. Do të ndërrohen filtrat e fabrikës dhe shpresoj që në marsin e 

vitit të ardhshëm do të kemi edhe 100 l/s ujë të pijshëm për qytetarët e Klinës. Kemi filluar me 

mbikëqyrjen e kontratave përmes procedurave të prokurimit dhe e- prokurimit që është një 

procedurë më e avancuar. Përmes këtij procesi automatikisht kompanisë që nuk e realizon 



2 
 

planin dinamik i shkon njoftimi dhe kompania futet në listën e zezë. Nëse keni dikush me pyet , 

të sugjeroj,  urdhëroni merreni fjalën. 

z. Ton Marku, Deiq: Përshëndetje për të gjithë. Dëshiroj të njoftohem me disa punë që janë në 

projekt. Mendoj që mirë ka punuar kryetari dhe e përgëzoj për shpërndarjen e buxhetit në 

mënyrë të barabartë pa bërë fare dallime. E shoh gjithashtu se punët nuk po ndalen në asnjë 

minutë. Kam një kërkesë për rrugën Klinë-Deiq, janë disa pengesa në rrugë. Vetëm tek shtëpia e 

N.B. janë 5 pengesa në rrugë shto edhe një “polic të vdekur”. Mendoj që do të ishte mirë që të 

hiqen dhe shpejtësia të kufizohet me shenja komunikacioni. Po ashtu një kërkesë tjetër imja 

është që të kenë kriter kur të prehet asfalti për arsye sepse po prehet dhe nuk po rregullohet 

me. Kanë qenë disa projekte që i keni përmendur tek “Ura e Haxhisë” a janë në ndonjë fazë të 

realizimit? Një kërkesë tjetër e fshatit është të dinë deri ku kanë shkuar procedurat e ofrimit të 

ndihmës për familjet e prekura nga vërshimet. 

z. Zenun Elezaj, kryetar i Komunës: Faleminderit Ton. Për pengesat në rrugë, drejtori është 

këtu dhe do ta ketë parasysh shqetësimin tuaj. Për prerjen e asfaltit kam kërkuar që të merret 

pëlqim paraprakisht nga drejtoria e linjës. Të epët një afat 7 ditor që pas prerjes së asfaltit të 

kthehet në gjendje të mëparshme. Kompensimi i dëmeve të vërshimeve , ne kemi hartuar 

raport përmes komisionit dhe është aprovuar nga Kuvendi. Ky raport ju ka dërguar qeverisë dhe 

po presim nga ajo që të ndajë fonde. Bashkndjejm dhimbje me rastin që ndodhi në Pejë por 

nganjëherë institucionet komunale e kanë të pa mundur që të bëjnë më shumë. Për fshatin 

Zajm-Deiq, planifikohet që të ndërtohet një urë që ta shkarkoj ujin që grumbullohet të “Ura e 

Haxhisë”. Këtë vit ne si nivel komunal e kemi një fond të vogël, po presim përgjigje nga niveli 

qendror, fundin e këtij muaji ose javën e parë të Korrikut ne do të nisim me buxhetin që kemi. 

Lumenj ne mund të i mirëmbajmë por ata kanë devijuar shtratin me kalimin e viteve . 

Shefqet Kamberaj, Jashanicë: Përshëndetje. Dëshiroj të dijë se a do të rregullohet kanalizimi i 

ujërave të zeza në Jashanicë. Vitin e kaluar është shtri një kanalizim por në atë kanalizim është 

kyç vetëm një shtëpi, pjesa dërmuese e fshatin nuk ka pasur mundësi. Kemi pasur probleme 

edhe me bashkëfshatarët sepse ujërat e zeza po ju rrjedhin nëpër pronat e tyre. Na është 

premtuar vazhdimisht se brenda një muaji, dy muaji do të kryhen por akoma ashtu kemi 

mbetur. Kemi probleme edhe me mungesën e ujit të pijshëm. Diku po ndërtohet hapësira të 

gjelbra e te ne nuk ka as kanalizim.  

z. Zenun Elezaj, kryetar i Komunës: E diji rastin në Jashanicë. Ne vitin e kaluar e kemi ofruar 

kanalizimin deri në hyrje të lagjes. E kemi futur në projekt por ai projekt ka pasur telashe. 

Gabimisht është regjistruar vetëm rruga “Afrim Haliti” ndërsa atë buxhet ne e kemi pasur për të 

gjitha projektet në Jashanicë. Por ketë gjë tani më e kemi rregulluar , projekti i kanalizimit është 

tenderuar për Jashanicë dhe tanimë pritet nënshkrimi i kontratës . Po ashtu edhe për shtrimin e 

të gjitha rrugicave me asfalt përfshirë edhe kanalizimi nëpër ato rrugica në Jashanicë. 
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1. Hyrje 

 
Raporti  për periudhën janar-qershor 2023 është përgatitur në pajtim me dispozitat e nenit 45, paragrafët 

45.2, 45.4 dhe 46.1 të Ligjit nr. 03/L – 048, për menaxhimin e financave publike dhe përgjegjësitë. 

Raporti i përgatitur   paraqet  buxhetin në SIMFK, shpenzimet  dhe arkëtimin e të hyrave . 

 
Raport  financiar për  buxhetin, të hyrat dhe shpenzimet për periudhën  janar-qershor 2023 është punuar 

për të analizuar realizimin e buxhetit në periudhën janar-qershor 2023 do të japim një pasqyrë të buxhetit, 

të hyrave dhe shpenzimeve buxhetore, do të analizojmë disa trende të këtyre kategorive buxhetore si dhe 

do të bëjmë disa krahasime me parametrat buxhetor për këtë periudhë  dhe disa krahasime me periudhën e 

njëjtë të vitit paraprak. 

 

Buxheti sipas  SIMFK  për vitin 2023 duke përfshirë edhe të hyrat nga grantet e brendshme dhe te jashtme 

është 14,508,039.98 €, buxheti për këtë periudhë është më i lart për 15.52% se  buxheti  i vitit 2022.  
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Gjithsej pagesat kanë shënuar rritje prej 31.42% krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit paraprak, ku 

kontributin më të madh në këtë rritje gjatë kësaj periudhe e ka dhënë kategoria e shpenzimeve kapitale, 

shpenzimeve komunale, mallrave dhe shërbimeve. 

 

1.1 Granti Qeveritar 

Granti Qeveritar është burimi kryesor i financimit të buxhetit komunal, ku pjesëmarrja është 80.49% në 

vitin 2023 (shuma 11,677,821.00 €). Në raport me vitin paraprak buxheti nga GQ është 13.74%  më i lart.  

 

1.2 Granti I të hyrave vetanake 

Buxheti nga të hyrat vetanake të komunës për vitin 2023 është shuma prej 1,373,774.00 € (9.47 e shumës 

së përgjithshme vjetore) krahasuar me vitin paraprak kanë shënuar rritje prej 28.89 % . 

Grumbullimi i të hyrave buxhetore gjatë këtij gjashtëmujori kanë arritur shumën prej 815,238.34 €. 

Krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit paraprak të hyrat tatimore dhe jotatimore kanë shënuar një rritje 

prej 10.62% që korrespondon me 78,248.53 € më shumë në krahasuar me gjashtëmujorin e vitit paraprak. 

 

1.3 Të hyrat vetanake të bartura 

Buxheti nga THV të bartura të vitit 2022 gjatë periudhës janar-qershor 2023 është shuma prej 976,793.04 

€ .   

 

Përveç Grantit Qeveritar dhe THV si burime të rregullta të financimit, si burim të financimit në këtë 

periudhë  kemi edhe donacionet  e brendshme të bartura, participimet e qytetarëve dhe grante tjera siq 

janë :  

 Granti i donatorëve të brendshëm - Participimi i qytetarëve  në shumën prej 31,332.12 €, në 

raport me vitin paraprak buxheti nga ky grant është  18.49 %  (shuma 26,443.62€) më i lartë se në 

vitin paraprak. Ndikim në rritjen e këtij granti ka qenë  bartja e donacioneve të brendshme në këtë 

vit shuma 20,082.12 € dhe 11,250.00 € janë të hyra nga donatorët e brendshëm të dedikuara për 

ndihmë ndaj të prekurve nga vërshimet. 

 Grante tjera të jashtme - Donacion i jashtëm në shumën prej 18,341.33 €, mjete këto të 

grumbulluara për ndihmë ndaj të prekurve nga vërshimet. 

 Granti i përformancës në total është shuma prej 776,403.11 €, në periudhën janar-qershor 2023 i 

kemi të alokuara vetëm mjetet nga DEMOS në shumën prej 426,739.48 €, ndërsa mjetet tjera në 

shumën prej 349,663.63 € janë zotuar nga MAPL. 

 

1.4 Performanca e shpenzimeve 
 

 Shpenzimet buxhetore në periudhën janar-qershor 2023 në shumën prej 5,940,563.13€ krahasuar me 

shpenzimet  për periudhën e njëjtë të vitit 2022  në shumën prej 4,520,502.62 €  janë më të larta për 31.41 

% . Ndikim në rritjen e shpenzimeve ka pasur kategoria e shpenzimeve kapitale, shpenzimeve komunale, 

mallrave dhe shërbimeve. 
 

Buxheti  i shpenzuar  në  periudhën  janar-qershor  2023  në shumën prej 5,940,563.13€  është  40.95 % e buxhetit 

në SIMFK  krahasuar me vlerën e përgjithshme të buxhetuar për vitin 2023. Nga Granti qeveritar janë 

shpenzuar 5,622,491.61 €  (48.15 % në raport me buxhetin nga Granti ), nga të hyrat vetanake 2023 janë 

shpenzuar 93,756.66 € (6.82% në raport me buxhetin nga Granti ), nga të hyrat e bartura 222,228.19 € (22.75% në 

raport me buxhetin nga Granti), nga donacioni  jashtem – Save The Children 2086.67€ (64.42% në raport me 

buxhetin nga donacioni ). 
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Ndërsa nga totali i buxhetit të  shpenzuar  në këtë periudhë në shumën prej  5,940,563.13€  nga granti  qeveritar  

janë shpenzuar  94.65% , nga të hyrat vetanake të vitit 2023 janë shpenzuar 1.58%, nga të hyrat e bartura 3.74%, 

dhe nga Save the Children 0.04 %. Krahasuar me vitin 2022 , shpenzimet për këtë periudhë janë më të larta  për  

31.41 % . 

 

 Shpenzimet për paga dhe meditje gjatë këtij gjashtëmujori, shënuan shpenzimin prej 

3,624,911.34 €, duke arritur kështu normën e ekzekutimit në 53.65 % krahasuar me vlerën e 

përgjithshme të buxhetuar për këtë kategori. Shpenzimet e pagave gjatë periudhës raportuese, 

paraqesin një rritje prej 14.26%, apo rreth 452,464.48 € më shumë krahasuar me shpenzimet e 

pagave në periudhën e njëjtë të vitit 2022. Ndikim në këtë rritje të shpenzimit ka pasur hyrja në 

fuqi Ligji i ri i pagave. 

 

 Shpenzimet në mallra dhe shërbime kanë shënuar një rritje prej 36% krahasuar me vitin 2022. 

Gjatë kësaj periudhe shuma e këtyre shpenzimeve ka arritur në 805,826.29 €, kjo shumë 

korrespondon me 45.43% të buxhetit për këtë kategori. Shpenzimet e mallrave dhe shërbimeve 

gjatë periudhës raportuese, paraqesin një rritje prej 36%, apo rreth 213,312.04 € më shumë 

krahasuar me shpenzimet e mallrave dhe shërbimeve në periudhën e njëjtë të vitit 2022. 

 

 Shpenzimet në komunali, kanë shënuar rritje prej 67.98% krahasuar me vitin 2022. Gjatë kësaj 

periudhe shuma e këtyre shpenzimeve ka arritur 149,292.72 €, kjo shumë korrespondon me 

63.48% të buxhetit për këtë kategori. Shpenzimet e komunaleve gjatë periudhës raportuese 

paraqesin një rritje prej 67.98 %, apo rreth 60,419.07 € më shumë krahasuar me shpenzimet e 

komunaleve në periudhën e njëjtë të vitit 2022. Ndikim në këtë rritje të shpenzimeve ka qenë 

borgji i bartur  i kësaj kategorie nga viti 2022 dhe rregullimi i infrastrukturës-zgjerimi i ndriqimit 

publik. 

 

 Shpenzimet në subvencione dhe transfere, shënuan shumën prej 172,221.35.00 € gjatë këtij 

gjashtëmujori, duke arritur kështu normën e ekzekutimit në 40.58% krahasuar me vlerën e 

përgjithshme të buxhetuar për këtë kategori. Te subvencionet dhe transferet, gjatë periudhës 

raportuese paraqitet një rritje prej 13.15%, apo rreth 20,014.45€ më shumë krahasuar me 

subvencionet dhe transferet në periudhën e njëjtë të vitit 2022. 

 

 Shpenzimet kapitale. Shpenzimet kapitale arritën shumën prej 1,188,311.43 €, që është 22.35% 

krahasuar me vlerën e përgjithshme të buxhetuar për këtë kategori. Shpenzimet kapitale gjatë 

periudhës raportuese paraqesin një rritje prej 130.98 % , apo rreth 673,850.47 €  më shumë në 

krahasim me periudhën e njëjtë të vitit 2022.  

 

 

 

 

 

2. Të hyrat buxhetore të komunës së Klinës për vitin 2023 duke përfshirë edhe të hyrat nga donatorët sipas 
burimit të financimit 

Burimi i mjeteve 

Buxheti sipas 

SIMFK për vitin 

2023 % në total 

Buxheti sipas 

SIMFK për vitin 

2022 

Ndryshimi 

2023/2022 

në  % 

Granti qeveritar 

                  

11,677,821.00  

                

80.49  

                

10,267,467.00  

               

13.74  
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Të hyrat vetanake 2023 

                    

1,373,774.00  

                  

9.47  

                  

1,065,865.00  

               

28.89  

Të hyrat e bartura 

                       

976,793.04  

                  

6.73  1,196,666.06 

             

(18.37) 

31_Granti I donatorëve 

të brendshëm 

                         

31,332.12  

                  

0.22  

                       

26,443.62  

               

18.49  

32_Granti I donatorëve 

të jashtme 

                         

18,341.33  

                  

0.13  

                                   

-      

46_ Save The Children 

                           

3,239.01  

                  

0.02  

                         

2,718.84  

               

19.13  

61_ Granti I jashtëm 

(Performancës) 

                       

426,739.48  
                  

2.94      

TOTALI 

                  

14,508,039.98  

              

100.00  

                

12,559,160.52  

               

15.52  

Tabela 1. Buxheti janar-qershor 2023 sipas burimit të financimit 

 

 
 

Grafiku 1. Buxheti në SIMFK sipas burimit 

 

 

 

 

 

2. Të hyrat vetanake (sipas llojeve) të realizuara për periudhën janar-qershor 2023 dhe 
krahasimi me periudhën e njëjtë të vitit paraprak 
 

Nr. 
Kodi 

ekonomik 

LLOJET E TRANSAKSIONEVE Gjashtëmujori % Gjashtëmujori % Krahasimi Ndryshimi 

  2022 
Ne 

total 2023 
Ne 

total 2023/2022 ne € 
        

1  40110  TATIMI NË PRONË  

      

224,530.77  

         

30.47        339,456.30  

        

41.64  

            

51.18  

   

114,925.53  

        

2  50001 

 TAKSË REGJISTRIMI I 

AUTOMJETEVE  
       35,070.00  

          

4.76          38,325.00  

         

4.70  

             

9.28  

      

3,255.00  

        

3  50009 

 TAKSË PËR LEJE 

NDËRTIMI  

      

191,472.77  

         

25.98        148,150.18  

        

18.17  

          

(22.63) 

   

(43,322.59) 

        

4  50013  ÇERTIFIKATAT E LINDJES  
            590.00  

          

0.08              331.00  

         

0.04  

          

(43.90) 

       

(259.00) 

        

5  50014 

 ÇERTIFIKATAT E 

KURORIZIMIT  
               1.00  

          

0.00                90.00  

         

0.01  

       

8,900.00            89.00  

        50015  ÇERTIFIKATAT E VDEKJES              402.00                        407.00                                    5.00  

81%

9%

7% 0%

0%
0%

3%
3%

Buxheti sipas SIMFK për vitin 2023

Granti qeveritar

Të hyrat vetanake 2023

Të hyrat e bartura

31_Granti I donatorëve të
brendshëm

32_Granti I donatorëve të
jashtme
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6  0.05  0.05  1.24  

        

7  50016  ÇERTIFIKATA TJERA  
       17,244.20  

          

2.34          19,697.00  

         

2.42  

            

14.22  

      

2,452.80  

        

8  50017 

 TAKSË VERIF. DOK.TË 

NDRYSHME  
         5,159.00  

          

0.70            2,068.00  

         

0.25  

          

(59.91) 

     

(3,091.00) 

        

9  50019  TAKSA ADMINISTRATIVE  
         1,303.70  

          

0.18            1,281.71  

         

0.16  

            

(1.69) 

         

(21.99) 

       

10  50024  ÇERTIFIKATAT MJEKSORE  
  

             

-                180.00  

         

0.02    

         

180.00  

       

11  50026  TAKSË PË LEGALIZIM  
  

             

-              3,521.15  

         

0.43    

      

3,521.15  

       

12  50029 

 TAKSË PËR USHTRIM TE 

VEPRIMTARISË  
  

             

-            38,650.60  

         

4.74    

    

38,650.60  

       

13  50032 

 TAKSË PËR FLETË 

POSEDUESE  
  

             

-              9,136.00  

         

1.12    

      

9,136.00  

       

14  50103 

 LARGIMI DHE DEPONIMI I 

AUTOMJE  
         1,039.50  

          

0.14              345.00  

         

0.04  

          

(66.81) 

       

(694.50) 

       

15  50104 

 GJOBAT NGA 

INSPEKTORIATI  
         8,775.00  

          

1.19            9,637.23  

         

1.18  

             

9.83  

         

862.23  

       

16  50205 

 LIC.PRANIM TEKNIK TE 

LOKALIT  
         4,042.05  

          

0.55            3,269.50  

         

0.40  

          

(19.11) 

       

(772.55) 

       

17  50217 

 LIC.PËR DYQANE TË 

MËDHA  
       45,262.25  

          

       

18  50401  SHITJA E SHERBIMEVE  

                           

-               

       

19  50403 

 TE HYRAT NGA SHITJA E 

MALLRAVE  

                           

-               

       

20  50405 

 SHFRYTEZIMI I PRONES 

PUBLIKE  
         6,797.23  

          

0.92            5,335.05  

         

0.65  

          

(21.51) 

     

(1,462.18) 

       

21  50406 

 PRONA PUB.PER TREG.TE 

HAPUR  
         2,000.00  

          

0.27            1,030.00  

         

0.13  

          

(48.50) 

       

(970.00) 

       

22  50407 

 QIRAJA VENDOSJA 

OBJEKT TREGTAR  
         4,732.50  

          

0.64            2,641.00  

         

0.32  

          

(44.19) 

     

(2,091.50) 

       

23  50408 

 QIRAJA NGA OBJEKTET 

PUBLIKE  
       13,009.00  

          

1.77          13,922.62  

         

1.71  

             

7.02  

         

913.62  

       

24  50409  PARTICIPIM - SHENDETSIA  
       22,459.00  

          

3.05          16,746.00  

         

2.05  

          

(25.44) 

     

(5,713.00) 

       

25  50409  PARTICIPIM - QERDHJA  
       13,931.74  

          

1.89          15,838.00  

         

1.94  

            

13.68  

      

1,906.26  

       

26  50409 

 PARTICIPIM - ARSIMI I 

MESEM  
       14,453.10  

          

1.96          21,290.00  

         

2.61  

            

47.30  

      

6,836.90  

       

27  50409 

 PARTICIPIM NGA 

GJEODEZIA    

             

-                102.00  

         

0.01    

         

102.00  

       

28  50504 

 TAX PER MATJEN TOKES 

NE TEREN         36,189.00  

          

4.91          27,735.00  

         

3.40  

          

(23.36) 

     

(8,454.00) 

       

29     GJOBAT NGA TRAFIKU  
       84,476.00  

         

11.46          92,788.00  

        

11.38  

             

9.84  

      

8,312.00  

       

30     GJOBAT NGA GJYKATA  
         4,050.00  

          

0.55            3,265.00  

         

0.40  

          

(19.38) 

       

(785.00) 

    GJITHESEJT: 
736,989.81 

       

100.00  

         
815,238.34  

      

100.00  

            

10.62  78,248.53 

Tab.2. Të hyrat vetanake (sipas llojeve) të realizuara për periudhën janar-qershor 2023 dhe krahasimi me periudhën e njëjtë të vitit paraprak 
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Grafiku 2. Të hyrat vetanake sipas viteve 

 

 

 

3.1.  

Realizimi I të hyrave vetanake për periudhën janar-qershor 2023 sipas 
muajve 

   

Nr
. 

KODI 
EKONO

MIK 

LLOJET E 
TRANSAKSIONEVE 

Të hyrat  
janar 2023 

Të hyrat  
shkurt 
2023 

Të hyrat  
mars 2023 

Të hyrat  
prill 2023 

Të hyrat  
maj 2023 

Të hyrat  
qershor 

2023 

Totali I të 
hyrave 
janar-

qershor 
2023 

1 40110 Tatimi ne prone 
      
36,517.94  

     
23,727.84  

      
40,184.56  

       
66,061.77  

  
143,432.54  

      
29,531.65  

           
339,456.30  

2 50001 Taksa rrugore 
        
6,690.00  

       
5,780.00  

        
6,975.00  

         
4,705.00  

       
6,555.00  

        
7,620.00  

              
38,325.00  

3 50009 Urbanizem 
        
1,882.82  

     
74,809.17  

      
36,440.56  

       
15,117.49  

       
4,619.81  

      
15,280.33  

           
148,150.18  

4 50013 Çertifikatat e lindjes 
              
32.00  

               
9.00  

            
126.00  

               
20.00  

             
53.00  

              
91.00  

                    
331.00  

5 50014 Çert. E kurorezimit 
                     
-    

                    
-    

                     
-    

               
40.00  

                    
-    

              
50.00  

                      
90.00  

6 50015 Çertifikatat e vdekjes 
                     
-    

             
55.00  

            
113.00  

                      
-    

          
116.00  

            
123.00  

                    
407.00  

7 50016 Çertifikatat tjera 
        
3,274.00  

       
2,866.00  

        
3,231.00  

         
2,738.00  

       
4,205.00  

        
3,383.00  

              
19,697.00  

8 50017 Te hyrat tjera 
            
372.00  

                    
-    

            
464.00  

             
340.00  

          
300.00  

            
592.00  

                
2,068.00  

9 50019 Taksa administrative 
            
362.60  

           
312.90  

            
147.10  

             
107.41  

          
257.80  

              
93.90  

                
1,281.71  

  50024 Çertifikatat mjeksore       
                      
-    

             
72.00  

            
108.00  

                    
180.00  

10 50026 Takë per legalizim 
                     
-    

       
1,447.92  

        
1,474.16  

             
346.07  

          
253.00  

                     
-    

                
3,521.15  

11 50032 Taksë per flet posed. 
        
1,389.00  

       
1,217.00  

        
2,476.00  

         
1,139.00  

       
1,715.00  

        
1,200.00  

                
9,136.00  

12 50103 Marimanga 
                     
-    

           
345.00  

                     
-    

                      
-    

                    
-    

                     
-    

                    
345.00  

13 50104 Denimet mandatore 
        
5,500.00  

           
150.00  

        
2,442.23  

             
230.00  

          
115.00  

        
1,200.00  

                
9,637.23  
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 720,000.00

 740,000.00

 760,000.00
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14 50205 
Komisioni 
inspektues 

            
233.00  

           
465.00  

            
928.50  

               
80.00  

       
1,345.00  

            
218.00  

                
3,269.50  

15 50029 Taksa nga licensa 
        
4,040.00  

       
4,660.00  

        
9,740.00  

         
5,760.00  

       
9,817.50  

        
4,633.10  

              
38,650.60  

16 50401 Shitja e sherbimeve 
                     
-    

                    
-    

                     
-    

                      
-    

                    
-    

                     
-    

                             
-    

17 50403 Shitja e pasurise 
                     
-    

                    
-    

                     
-    

                      
-    

                    
-    

                     
-    

                             
-    

18 50405 Shfryt.pron.publike 
        
1,383.03  

           
150.00  

        
1,260.00  

               
50.00  

          
800.00  

        
1,692.02  

                
5,335.05  

19 50406 
Qer. per treg te 
hapur 

                     
-    

                    
-    

                     
-    

                      
-    

       
1,030.00  

                     
-    

                
1,030.00  

20 50407 Qeraja e lokaleve 
            
290.00  

           
100.00  

            
291.00  

             
500.00  

          
869.00  

            
591.00  

                
2,641.00  

21 50408 Qeraja per banim 
            
615.00  

       
2,683.10  

        
4,819.96  

         
2,335.00  

       
2,145.68  

        
1,323.88  

              
13,922.62  

22 50409 
Participim - 
shendetsi 

        
3,536.50  

       
3,101.50  

        
3,141.50  

         
2,053.00  

       
2,129.50  

        
2,784.00  

              
16,746.00  

23 50409 Participim - qerdhja 
        
2,553.00  

       
2,603.00  

        
2,604.00  

         
2,873.00  

       
2,703.00  

        
2,502.00  

              
15,838.00  

24 50409 Participim - shp. F.A. 
              
50.00  

       
2,410.00  

      
15,820.00  

         
1,460.00  

       
1,000.00  

            
550.00  

              
21,290.00  

25 50409 Participim nga gjeod. 
                 
9.00  

             
18.00  

              
12.00  

               
39.00  

             
16.00  

                 
8.00  

                    
102.00  

28 50504 Kadaster & gjeodezi 
        
3,010.00  

       
3,786.00  

        
7,092.00  

         
4,575.00  

       
5,368.00  

        
3,904.00  

              
27,735.00  

29   Gjobat nga trafiku 
      
28,500.00  

     
27,465.00  

      
36,823.00  

                      
-    

                    
-    

                     
-    

              
92,788.00  

30   Gjobat nga gjykata 
        
1,365.00  

           
430.00  

        
1,470.00  

                      
-    

                    
-    

                     
-    

                
3,265.00  

TOTALI 
    
101,604.89  

  
158,591.43  

    
178,075.57  

     
110,569.74  

  
188,917.83  

      
77,478.8
8  

           
815,238.34  

Tab.3. Të hyeat vetanake (sipas llojeve) të realizuara për periudhën janar-qershor 2023 sipas muajve 

 
Grafiku 3. Të hyrat sipas muajve 
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Burimi i mjeteve 

Buxheti sipas 

SIMFK për 

vitin 2023 

% në 

total 

Buxheti i 

shpenzuar 

janar-qershor 

2023 

Progresi 

ndaj 

buxhetit 

në % 

% në 

total e 

shpenzi

meve 

janar-

qershor 

2023 

Buxheti i 

shpenzuar 

janar-qershor 

2022 

Krahasimi i 

shpenz. 

2023 me 

2022 në % 

Granti qeveritar 

  

11,677,821.0

0  
      

80.49  

   

5,622,491.61  

       

48.15  94.65 
   

4,317,744.00            30.22  

Të hyrat vetanake 2023 

    

1,373,774.00  
         

9.47  

        
93,756.66  

          

6.82  1.58 
      

141,163.45          (33.58) 

Të hyrat e bartura 

       

976,793.04  
         

6.73  

      

222,228.19  

       

22.75  3.74 
         

37,514.83         492.37  

31_Granti I donatorëve të 

brendshëm 

         

31,332.12  
         

0.22  

                      

-    

              

-    - 
         

21,361.50       (100.00) 

32_Granti I donatorëve të 

jashtme 

         

18,341.33  
         

0.13  

                      

-    

              

-    - 
                       

-      

46_ Save The Children 

           

3,239.01  
         

0.02  

          

2,086.67  

       

64.42  0.04 
           

2,718.84          (23.25) 

61_ Granti I jashtëm 

(Performancës) 

       

426,739.48  
         

2.94  

                      

-      -     

TOTALI 

      

14,508,039.98  

    

100.00  

   

5,940,563.13 

       

40.95  100.00 
   

4,520,502.62            31.41  
 

Tab.4. Shpenzimet buxhetore janar-qershor 2023 krahasuar me periudhën e njëtë të vitit të kaluar 
 

 

 

 

 

 
Grafiku 4. Shpenzimet buxhetore janar-qershor 2023 krahasuar me periudhën enjëtë të vitit të kaluar 
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4.1. Shpenzimet e buxhetit në periudhën janar-qershor 2023 sipas kategorive ekonomike 

Përshkrimi 

 Buxheti në  

SIMFK 2023 

Shpenzimet 

janar-qershor 

2023 

Progresi 

ndaj 

buxhetit në 

% 

% në 

total e 

shpenz. 

janar-

qershor 

2023 

Shpenzimet 

janar-qershor 

2022 

Krahasimi 

2023 me 

2022 në % 

        

61.02 

    

Paga dhe mëditje  6,756,927 3,624,911.34 53.65 3,172,446.86 14.26 

        

13.57 

    

Mallra dhe shërbime  1,773,710 805,826.29 45.44 592,514.25 36 

        

2.51 

    

Shërbime komunale  235,184 149,292.72 63.48 88,873.65 67.98 

        

2.90 

    

Subvencione dhe 

transf. 424,435 
172,221.35 

40.58 
152,206.90 

13.15 

        

20.00 

    

Kapitalet 5,317,785 1,188,311.43 22.35 514,460.96 130.98 

TOTALI 14,508,039.98 5,940,563.13 40.95 100 4,520,502.62 31.41 

Tab. 4.1. Shpenzimet buxhetore janar-qershor 2023 sipas kategorive ekonomike 

 

 

 

 
Grafiku. 4.1. Shpenzimet buxhetore janar-qershor 2023 sipas kategorive ekonomike 
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Nga buxheti  i shpenzuar  në periudhën  janar – qershor  2023  në shumën prej 5,940,563.13€: 

 Për  paga dhe meditje janë shpenzuar 3,624,911.34 € ( 53.65 % në raport me buxhetin e alokuar 

për paga) 

 Për mallra e shërbime  janë shpenzuar 805,826.29 € (45.43 % në raport me buxhetin e alokuar për 

mallra e shërbime) 

 Për shërbime komunale janë shpenzuar 149,292.72€ (63.48% në raport me buxhetin e alokuar për 

shërbime komunale) 

 Për subvencione janë shpenzuar 172,221.35 € (40.58 % në raport me buxhetin e alokuar për 

subvencione) dhe  

 Për shpenzime kapitale 1,188,311.43 € (22.35% në raport me buxhetin e alokuar për shpenzime 

kapitale). 

 

Ndërsa nga totali i buxhetit  të  shpenzuar  në këtë periudhë në shumën prej  5,940,563.13€, për paga e 

meditje janë 61.02 % e shpenzimeve, për mallra dhe shërbime 13.56 %  e shpenzimeve, për shërbime  

komunale 2.51 %  e shpenzimeve, për subvencione  2.90 %  e shpenzimeve  dhe për kapitale 20 %  e 

shpenzimeve. 

 

Shpenzimet në periudhën janar-qershor 2023 në shumën prej 5,940,563.13€ krahasuar me shpenzimet  për 

periudhën e njëjtë të vitit 2022  në shumën prej 4,520,502.62 €  janë më të larta për 31.41 % . Shpenzimet 

për paga dhe meditje krahasuar me vitin paraprak janë më të larta për 14.26%, shpenzimet për mallra dhe 

shërbime  janë  më të larta për 36%, shpenzimet për shërbime komunale janë më të larta për 67.98 %, 

shpenzimet për subvencione janë më të larta për 13.15 %  dhe shpenzimet  kapitale  janë më të larta  për 

130.98 %. 
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Nr. Kodi ekonomikPërshkrimi

 Shpenzimet  

janar-qershor 

/2023 

 Shpenzimet janar- 

qershor/2022  Ndryshimi 

1 11110 PAGAT NETO PERMES LISTAVE 3.069.508.49              2.674.593.39          394.915.10 

2 11115 PAGESA PËR SINDIKATË 6.119.82                          13.878.24            (7.758.42)

3 11125 ANTARSIM-ODA E INFERMIERVE TE KOS. 1.165.61                            1.224.00                 (58.39)

4 11126 ANTARSIM-ODA E MJEKVE TE KOSOVËS 2.240.00                            1.920.00                 320.00 

5 11400 PUNT. ME KONTRATË (JO NE LISTEë Të Të PAG.) 1.787.93                            2.342.28               (554.35)

6 11500 TATIMI NE TARDHURA PERSONALE 200.108.39                    160.833.30            39.275.09 

7 11600 KONTRIBUTI PENSIONAL I PUNETORI 171.990.55                    147.930.95            24.059.60 

8 11700 KONTRIBUTI PENSIONAL I PUNEDHENSI 171.990.55                    147.930.95            24.059.60 

9 11900  PAGESA PËR VENDIME GJYQËSORË              21.793.75          (21.793.75)

TOTALI:     11RROGAT DHE PAGAT 3.624.911.34      3.172.446.86       452.464.48        

10 13130 SHPEN.UDHTIMIT BRENDA 27.226.63                        22.035.20              5.191.43 

11 13141 SHPEN.UDHTIMIT JASHT VENDIT- meditjet 572.00                                572.00 

12 13310 SHPENZ. PËR INTERNET 1.218.57                               867.21                 351.36 

13 13320 SHPENZ.E TELEFONIT-VALA 900 6.634.03                            7.524.02               (889.99)

14 13330 SHPENZIMET POSTARE 947.50                               6.920.32            (5.972.82)

15 13430 SHËRBIME TË NDRYSHME SHËNDETËSORE 95.108.20                      95.108.20 

16 13440 SHERBIME TE NDRYSHME INTELEKTUALE DHE KESHILLDHENESE -                                        150.00               (150.00)

17 13450 SHËRBIME SHTYPJE - JO MARKETING 7.889.42                            9.976.42            (2.087.00)

18 13460 SHERB.KONTRAKTUESE TJERA 133.075.68                    189.040.05          (55.964.37)

19 13470 SHERBIMET TEKNIKE 800.00                                  800.00                        -   

20 13480 SHPENZIMET PËR ANTARËSIM 10.617.00                          1.500.00              9.117.00 

21 13490 SHERBIMET E VARRIMIT 840.00                               1.265.00               (425.00)

22 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro) -                                     4.906.60            (4.906.60)

23 13503 KOMPJUTER ME PAK SE 1000 EURO 11.994.43                          7.907.50              4.086.93 

24 13506  PAJISJE SPECIALISTIKE MJEKËSORE <1000 -                                             -   

25 13509 PAISJE TJERA<1000 EURO 11.462.99                          9.446.87              2.016.12 

26 13610 FURNIZIME PERZYRE 15.361.41                        13.823.85              1.537.56 

27 13620 FURNIZIM USHQIM&PIJE(JO DREKA) 44.848.94                        40.820.59              4.028.35 

28 13630 FURNIZIME MJEKSORE 31.311.53                        27.732.20              3.579.33 

29 13640 FURNIZIM PASTRIMI 5.996.14                            6.548.91               (552.77)

30 13650 FURNIZIM ME VESHMBATHJE 901.00                                901.00 

31 13710  VAJ -                                             -   

32 13720 NAFT PER NGROHJE QENDRORE 3.839.01                          19.994.01          (16.155.00)

33 13750 QYMYUR 4.638.66             

34 13760 DRU 64.260.84                        62.136.55              2.124.29 

35 13770 DERIVATE PER GJENERATOR 758.54                                  765.06                   (6.52)

36 13780 KARBURANTE PER VETURA 24.586.11                        33.483.07            (8.896.96)

37 13810 AVANC PËR PARA TE IMËT(PETTY CASH) 1.000.00                          1.000.00 

38 13820 AVANC PËR UDHËTIME ZYRTARE 572.00                                572.00 

39 13920 PROVIZIONI BANKAR I BKT -                                          30.00                 (30.00)

40 13950 REGJ.SIGURIMI I AUTOMJETEVE 1.430.00                            1.030.00                 400.00 

41 13951 REGJ.SIGURIMI I AUTOMJETEVE 3.460.28                            2.768.59                 691.69 

5. Shpenzimet buxhetore për periudhën janar-qershor 2023, raportit të shpenzimeve analitike sipas kodeve buxhetore në SIMFK
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42 13953 SIGURIMI I NDËRTESAVE TJERA 1.260.24                

43 14010 MIRM.RIPARIMI I AUTOMJETEVE 9.364.12                             10.977.32          (1.613.20)

44 14020 MIRMBAJTJA E NDERTESAVE 5.204.92                                  426.81            4.778.11 

45 14023 MIRMBAJTJA E SHKOLLAVE 24.754.64                           13.185.53          11.569.11 

46 14024 MIRËMBAJTJA OBJEKTEVE SHËNDETËSORE -                                           983.00             (983.00)

47 14032 MIRËMBAJTJA AUTO RRUGËVE LOKALE 212.363.65                         44.099.18        168.264.47 

48 14040 MIRËMBAJTJA E TEKNOLO. INFORMATIVE 990.00                                     397.63               592.37 

49 14050 MIRMB.PAISJEVE DHE MOBILEVE 26.824.30                           12.550.10          14.274.20 

50 14060 MIREMBAJTJA RUTINORE 6.987.50                               5.665.50            1.322.00 

51 14120 QIRAJA PËR TOKË 1.294.00                

52 14210 REKLAMAT DHE KONKURSET 1.200.00                                  900.00               300.00 

53 14230 SHPENZ.PER INFORMIM PUBLIK 2.120.00                           2.120.00 

54 14310 DREKAT ZYRTARE 2.064.81                               1.482.20               582.61 

55 14410 SHPENZIME-VENDIMET E GJYKATAVE 47.20                                  30.374.90        (30.327.70)

TOTALI:   13 MALLRA DHE SHERBIME 805.826.29            592.514.19          213.312.10      

56 13210 RRYMA 88.282.28                           77.820.26          10.462.02 

57 13220 UJI 9.988.17                               4.349.00            5.639.17 

58 13230 MBETURINAT 48.313.45                             5.569.94          42.743.51 

59 13250 SHPENZIMET TELEFONIKE 2.708.82                               1.134.45            1.574.37 

TOTALI:   14 SHPENZIMET KOMUNALE 149.292.72            88.873.65            60.419.07        

60 21110 SUB. PER ENTITETE PUBLIKE 500.00                                     500.00                      -   

61 21200 SUB.PER ENTITETET JOPUBLIKE 171.721.35                       151.706.90          20.014.45 

TOTALI:    20SUBVENCIONET DHE TRANSFERET 172.221.35            152.206.90          20.014.45        

62 31120 NDERT. E ADMIN. AFARISTE 84.900.00                           16.398.36          68.501.64 

63 31121 OBJEKTET ARSIMORE 14.312.39                           16.044.00          (1.731.61)

64 31122 OBJEKTET SHËNDETËSORE -                                              -   

65 31124 OBJEKTET SPORTIVE -                                              -   

66 31129 FUSHAT SPORTIVE -                                              -   

67 31230 NDERTIMI I RRUGEVE LOKALE 870.151.70                       288.536.43        581.615.27 

68 31240 TROTUARET 120.000.00            

69 31250 KANALIZIMI 1.494.84                             54.396.09        (52.901.25)

70 31260 UJËSJELLËSI 27.452.50                           21.000.00            6.452.50 

71 31270 MIREMBAJTJA INVESTIVE 10.000.00                           36.908.08        (26.908.08)

72 31510 FURNIZIMI ME RRYMË GJENRATOR TRAFNS 50.000.00                       50.000.00 

73 31660 PAJISJE SPECIALE MJEKËSORE -                                              -   

74 31690 PAJISJE  TJERA -                                              -   

75 32000   INVESTIMET NË VIJIM -                                      65.095.10        (65.095.10)

76 32120 PARQET NACIONALE 10.000.00              

77 32110 RREGULLIMI I LUMEJVE -                                      11.082.90        (11.082.90)

78 32111 SISTEMI I UJITJES -                                              -   

79 33200 TRANSFERE KAPITALE – ETNITETE JO PUBLIKE -                                        5.000.00          (5.000.00)

TOTALI:     30PASURIT JO FINANCIARE 1.188.311.43         514.460.96          543.850.47      

TOTALI I PERGJITHSHEM:11,13,14,20,30 5.940.563.13         4.520.502.56       1.290.060.57    
 

Klinë, 4.04.2023                                                                                                   Zyrtarja Kryesore  

Financiare  

                                                                                                                                       Melihate Behramaj 



14 

 

                                                                                                                                  

_____________________ 






































































































































